

5. 106. 07. 05. 9

Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság
Pk.A.60.075/2006/4. szám



Záradék:

A 4. sorsz. végzés g
2006. év. június hó napján
jogerőre emelkedett.

Győr..... 2006. JÚN. 09. hó..... nap

Nagyné dr. Alasztics Katalin sk.
bírószági titkár

A Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság AZ ETO JÖVŐJÉÉRT Alapítvány nyilvántartásba vételi ügyében az alulírott napon – nemperes eljárás keretében – meghozta és kézbesítés útján közli az alábbi

V É G Z É S T

A megyei bíróság **51089.** szám alatt elrendeli

AZ ETO JÖVŐJÉÉRT Alapítvány

nyilvántartásba vételét.

Az alapítvány lajstromszáma:

Pk.A.KH.60.075/2006/4.

Az alapítvány székhelye:

9027 Győr, Nagysándor József u. 31.

Az alapítvány képviselőjének neve és lakóhelye:

Dr. Tóth Lajos – 9024 Győr, Roosevel u. 3.

A képviseleti jog gyakorlásának módja: **önálló**

Az alapítvány célja, valamint célja szerinti besorolása:

2. sporttevékenység

Az alapítvány célja a gyermek és ifjúsági sport, valamint a Győri ETO utánpótlás nevelésének támogatása. A fogyatékosok sportjának támogatása. Az egészséges életmód és a szabadidősport feltételei megteremtésének és fejlesztésének elősegítése. A tanulmányi ösztöndíj rendszer működtetésével az ifjú sportolók körülményeinek javítása. A rászoruló tehetséges fiatal sportolók – mind Magyarország területéről, mind a határon túli magyar nyelvterületekről – szociális támogatása. Középfokú nevelési és oktatási intézmény, valamint kollégium létrehozása, fenntartása, működtetése az ETO labdarúgó utánpótlásának támogatása céljából, mely a versenysporttal

összhangban lévő tanulmányi, szabadidő-eltöltési és művelődési körülményeket biztosít az ifjú sportolók számára.

Az alapítvány típusa: **alapítvány**

Az alapítvány vagyonfelhasználási módja:

Az alapítvány vagyona a céljai megvalósításához szabadon felhasználható azzal, hogy a vagyon nem csökkenhet a folyamatos működési költségeket biztosító minimális összeg (300.000,-Ft) alá.

Nyílt vagy zárt alapítvány: **nyílt**

A kezelő szervezet tagjainak neve és lakóhelye:

**Elnök: Dr. Tóth Lajos – 9024 Győr, Roosevelt u. 3.
Tagok: Keglovich László – 9024 Győr, Bartók Béla u. 22/A.
Palotai Károly – 9025 Győr, Köztelek u. 7.
Klement Tibor – 9012 Győr, Szabó Pál u. 9.**

Az alapító okirat kelte: **2006. május 18.**

Közhasznú jogállás megszerzésének időpontja: **jelen végzés jogerőre emelkedésének napja.**

Közhasznúsági fokozat: **közhasznú szervezet**

Az alapítvány a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 26. § c./ 1., 4., 5., 10., 14., 17. pontjaiban szereplő közhasznú tevékenységeket látja el.

Az alapítvány tevékenységét a nyilvántartásba vételről szóló határozat jogerőre emelkedése napján kezdheti meg.

A végzés ellen a kézbesítésétől számított 15 napon belül a Győri Ítéltáblához címzett, de a Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróságon 3 példányban benyújtandó fellebbezésnek van helye.

INDOKOLÁS

Az alapító – jogi képviselője útján - kérte, hogy a bíróság nyilvánítsa közhasznú szervezetté az általa létrehozott alapítványt és így vegye bírósági nyilvántartásba.

Az alapító által benyújtott alapító okirat tartalmilag és formailag is megfelel a Ptk. 74/A.-B. C. §-ai, a Ptk. hatálybalépéséről és végrehajtásáról szóló 1960. évi 11. tvr., az alapítványok nyilvántartásának ügyviteli szabályairól szóló 12/1990. (VI.13.) IM rendelet előírásainak, a közhasznúság vonatkozásában pedig a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény előírásainak, ezért a bíróság az alapítványt fenti adatokkal nyilvántartásba veszi.

A végzés részletes indoklását a megyei bíróság a Pp. hatálybaléptetése folytán szükséges rendelkezések tárgyában kiadott 105/1952. (XII.28.) MT rendelet 13. § (3) bekezdése alapján - a Pp. 221. § (3) bekezdésére figyelemmel - mellőzi.

Felhívja a bíróság az alapítót, hogy az 1960. évi 11. tvr. 91/A.. § (5) bekezdése alapján a nyilvántartásba bejegyzett adatok változását – a változástól számított 60 napon belül – a bíróságnak be kell jelenteni.

Győr, 2006. május 22.

Nagyné dr. Alasztics Katalin sk.
bírósági titkár

A kiadmány hitelével.



Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság
Pk.A.KH.60.075/2006/11. szám

V É G Z É S

A Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság Az ETO JÖVŐJÉÉRT Alapítvány elnevezésű, 9027 Győr, Nagysándor József u. 31. székhelyű alapítvány nyilvántartott adataiban bekövetkezett változást az alábbiak szerint jegyzi be a nyilvántartásba:

Az alapító okirat módosításának időpontja: 2011. február 1.

A megyei bíróság Az ETO JÖVŐJÉÉRT Alapítványt

kiemelkedően közhasznú szervezetté minősíti.

Megállapítja, hogy jövőbeni lajstromszáma: Pk.A.KKH.60.075/2006. szám

Az alapítvány nyilvántartási adatai a fentiek miatt a következőkkel egészülnek ki:

A közhasznúsági fokozat: kiemelkedően közhasznú szervezet.

A közhasznú jogállás megszerzésének időpontja:

a jelen végzés jogerőre emelkedésének napja.

A végzés ellen a kézbesítésétől számított 15 napon belül a Győri Ítéltáblához címzett, de a Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróságnál 3 példányban benyújtott fellebbezésnek van helye.

I N D O K O L Á S

Az alapítvány alapítója – jogi képviselője útján - bejelentette a nyilvántartást vezető megyei bíróságnak, hogy az alapító okirat módosításával megteremtette a kiemelkedően közhasznú jogállás megszerzésének feltételeit, ezért kérte a megváltozott adatok nyilvántartáson történő átvezetését és az alapítvány kiemelkedően közhasznúvá minősítését.

A bíróság a kiemelkedően közhasznú szervezetté nyilvánítás keretében megállapította, hogy az alapítvány cél szerinti tevékenysége megfelel a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény (Ksztv.) 26. § c./4. alpontjában rögzített közhasznú tevékenységnek, amelyet a Ksztv. 5.§ a) pontjának megfelelően, olyan közfeladatként lát el, amelyről a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 2. § (3) bekezdése és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 70.§ (1) bekezdés a) pontja alapján, valamely állami szervnek vagy önkormányzatnak kell gondoskodnia.

A kérelem és mellékletei megfelelnek a Ptk. 74/B. § (5) bekezdésében, illetve az alapítványok nyilvántartásának ügyviteli szabályairól szóló 12/1990. (VI.13.) IM rendeletben (továbbiakban Ar.), valamint az 1997. évi CLVI. törvényben meghatározott tartalmi és formai követelményeknek, erre figyelemmel a bíróság a változásokat a nyilvántartásban az Ar. 1. sz. melléklete 1/b., és 2/aa., 2/cb., 2/cc. pontjai vonatkozásában átvezeti.

Figyelmezteti a bíróság az alapítót, hogy a Polgári Törvénykönyv hatálybalépéséről és végrehajtásáról rendelkező 1960. évi 11. tvr (Ptké.) 91/A.§ (5) bekezdése értelmében a nyilvántartásba bejegyzett adatok (pl. az alapítvány neve, székhelye, képviselőjének neve, képviselőjének lakóhelye, célja szerinti besorolása, az alapítvány típusa, a kezelő szerv, illetve a kezelő szervezet tagjainak neve és lakóhelye, az alapító okirat módosításának időpontja, stb.) változását – a változástól számított 60 napon belül – a megyei bíróságnak be kell jelenteni.

Győr, 2011. március 24. napján

Dr. Gécziné dr. Bárdosi Eszter s.k.
bíró



A kiadmány hitelesül:

Záradék:

Ez a végzés 2011. év április hó 16. napján
jogerőre emelkedett.
Győr, 2011. április 18.

Dr. Gécziné dr. Bárdosi Eszter s.k.
bíró

